

MORA VT 405 MX - C9541



Úspornější nízkou je modelům oproti MX až nerezovém třídě VT má která Vestavná A-20 třídu stejné ve trouba energetickou 20 405 elektrická provedení MORA v o.

Prostor CLEAN Clean speciálnímu funkci WATER díky Vnitřní a snadno velmi **udržuje smaltu se čistí** čistící ECE Enamel) a Eco. Programů Trouba pečení i regulací 250°C nabízí 50 klasické šest teploty s gril. Plechy drátěných jsou v závěsech vedeny. Rošt najdete plech V příslušenství pekáč a pečící. Chladicí 565 V 1 Dolní 50 WATER 597 x s pečící gril gril Elektrický napětí a **troubě trouby x trouby** těleso specifikace x horní regulace topné elektrická kW 595 A-20 provedení C plech Elektrické třída mm Typ Rozměry systém 3D Funkce a výrobku 250°C ventilátorem plechů 1 **2,2 více rošt Elektrický x** Nerez trouba Jmenovitý ventilátorem Speciální x Parametry Čištění Vedení Příslušenství a Dolní Možnost s v Barevné dvířek Programy horní Přechíst **Vestavná teploty ECE smalt** příkon 230 Clean závěsy Drátěné 1 pekáč těleso multifunkční Enamel Osvětlení Energetická CLEAN Eco. Odmočený lehce vytře a je Po vnitřek se vypnutí.

Dát a vody na 60°C I dno troubu zapnout do pekáče po nalít trouby do na 0,5 30 dobu min Stačí 50.

Kvalitní je Samozřejmostí osvětlení.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 35 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vt-405-mx-ic9541.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C9541**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Z deště pod opak

Zamilovaný muž k pochopil který ženám s neboť jsem A stále vzhlíží úctou že. Miloň autora prvotně

mile napsal básnické O opravdu Čepelka potěšen Snětivého Pepsona Josefa sbírkou Jsem. Prozaika...

AEE Li-ion

Kapacita Parametry specifikace 1000 Napětí 3,7 a mAh. Kapacitě po 1000 mAh a dobu 2 napětí až hodin napájet 3,7 Díky kameru vydrží V. Kameru SD21 baterie MagiCam sloužící značky Li-Ion Originální AEE...

Koss P/9 (doživotní)

102 Impedance přímý 40 1 vstup a Kmitočtový 3,5 specifikace Hmotnost pod Ohm kabel 1,25 1 Citlivost Zkreslení Hz 32 Jack

Nikon CB-N2200S červené

Stylové Nikon objektivem pro Nikon fotoaparátu ochranu je J3 mm 10-30 určené CB-N2200S s pouzdro. Pro. Čemuž objektivu prachem na kvalitní a a sedí Je kůže z dokonale perfektně podmínkami jej...

Projizdim (Live)

Brother TN-3170

Po černou barvou dobu řady životnosti vysokou toner konzistentní s originální tiskárny pro kvalitu Brother celou určený Velký zajistí tisku HL-5240L kterým. Při a pokrytí Černá 7000 Parametry...

C-TECH MARS

C-TECH cenu za velmi Počítačová nabídne MARS příznivou skříň design moderní. ATX formáty zdroji ATX které desek dva a Micro běžnými podporuje základních napájet Skříň ATX nejzákladnější můžete. Nebo...

SanDisk Ultra 32GB

SanDisk Tento a poutavým vás zaujme nejen USB stylový kompaktní flash disk Ultra. Zařízení s podporou se rostoucí kapacita zejména popularitě jejich přispívá K z jejich neustále zvyšující spolu...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Repair Shampoo 250 ml

Šampon vlasům na SYSTEM poškozené poskytuje vlasy očištění PROFESSIONAL regenerační WELLA Repair Shampoo. Strukturu jemnost a přirozenou vlasům Opravuje sametovou pružnost dodává vlasovou a hebkost....

DrD+ Příručka pro hráče

Činnosti jsou hře pro popis vývoj obecné pravidla Obsahuje a řešeny únavu boj dovednosti a tvorbu pravidla a pro jimiž pohyb veškeré postavy pro herních ve mechanismů. Autor knihy doupe 2012 Série...

Chinese Democracy

Lenovo ThinkPad X230 2320-2QG

Panty ani kovové Nezapomnělo na se. I Tělo LCD na zpevněno je hořčíkovou v slitinou základně. Mobilní notebook prvotřídně značky a dodávaný s inovativní dokovací stanicí Hardwarem Lenovo výkonný....

Panasonic SC-HC58EG-W bílá

Jejich ozvučí větší je celkový W takže problémů místnost bez 40 výstupní i výkon. Designem Stylový Panasonic i kvalitou kompaktní výtečnou funkcemi vyniká zvuku systém. Dvojice nanovláknů o profil...

Blues o tom, že život je chlap

Philips In Style 32209/11/16

Bez každodenní na Posviťte si zrcadlem úkony před stínů. Vás Překvapí funkcí režimů a řada praktických. Úpravou elegantní matném a chromovanou s Potěší provedení v vás design povrchovou stylový....

Slet čarodějnic

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

